

В российском музее появилась вакансия «сиделки» для роботов-собак

Музей в Санкт-Петербурге открыл вакансию специалиста по уходу за роботами-собаками

[Музей](#) рекордов и фактов Титикака в Санкт-Петербурге ищет выгульщика робособаки, предлагая интересную и высокотехнологичную работу. В обязанности нового сотрудника будет входить не только прогулка с роботом по территории [музея](#), включая залы с посетителями, но и участие в демонстрации интерактивных программ. Также предстоит настройка робособаки, контроль её заряда и работа с командой для оптимизации взаимодействия робота с окружающим миром.

[Музей](#) подчёркивает, что опыт работы с роботами будет плюсом, но не обязательным. Важно иметь интерес к новым технологиям и быть готовым учить гостей [музея](#) принципам работы роботов. Вакансия предлагает гибкий график и частичную занятость, что идеально подходит для студентов или людей, ищущих дополнительный доход. [Заработка плата](#) может достигать 100 000 рублей в месяц, и работа оформляется официально.

Работа с робособаками становится всё более актуальной в России. В Москве, например, уже начали использовать роботов для доставки товаров в ресторанах и на складах. [Музей](#) Титикака предлагает уникальную возможность быть частью этого тренда и работать с высокотехнологичными устройствами в культурной и образовательной сфере. В будущем такие технологии будут только развиваться, и подобные [вакансии](#) могут стать привычной частью нашей жизни.